



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
"РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ" 2014-2020 Г.

**Проект № BG05M9OP001-2.005-0060-C01,  
за активно включване на пазара на труда"**

Фондация "Център за устойчиво развитие, образование и напредък" гр.Неделино, продължава изпълнението на проект № BG05M9OP001-2.005-0060-C01, "Възможности за уязвимите групи от община Неделино за активно включване на пазара на труда", към процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.005 "Активно включване". Продължава предоставянето на социалните услуги: "Социален асистент" и "ЦСРИ". Услугата "Социален асистент" достига до 20 лица с увреждания, които изпитват проблеми в ежедневните си дейности, имат нарушена комуникация със семейство и институции, с което се постига подобряване качеството на живот. С напредването на проекта интегрирани услуги в "Център за социална рехабилитация и интеграция" по проекта, са получили над 100 лица от различни рискови групи. Чрез целенасочени дейности за интеграция и превенция от социално изключване, разнообразни консултативни, образователни, терапевтични и рехабилитационни дейности, се постига подобряване на жизнения статус и възможностите за реализация на пазара на труда.

В процеса на реализация на проекта, през м.април 2018г., фондация "ЦУРОН" гр. Неделино оборудва две работни места и осигури заетост за две лица с увреждания, които развиха своите умения и компетенции по време на участието си в проектните дейности. Фондацията вярва, че подобни инициативи ще последват и други работодатели от общността, които ще дадат шанс и равни възможности за реализацията на лица в неравностойно положение.

Основен мотив в реализирането на настоящия проект е подпомагането на хората с увреждания и безработни и неактивни лица полагащи грижи за болен член от семейството за повишаване качеството на живот и реализация на пазара на труда. Проектът е с продължителност 15 месеца и се реализира на територията на община Неделино, обл.Смолян, като продължава до 30.06.2018г.

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на ОП "РЧР" 2014 -2020, съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

*Фондация "Център за устойчиво развитие, образование и напредък" носи цялата отговорност за събържането на настоящия документ, и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или Министерството на труда и социалната политика.*



www.eufunds.bg

Община Златоград реализира проект "e-Social Health Care", с акроним e-SONECA, с финансовата подкрепа на Програма за трансгранично сътрудничество INTERREG V-A Гърция-България 2014-2020, съгласно договор за субсидия №B2.9a.04/24.10.2017. Проектът се изпълнява в партньорство с общините Нестос (водещ партньор) и Топирос (втори партньор). Република Гърция и има за цел да допринесе за социалното приобщаване и намаляване на дискриминацията на жителите от трансграничните райони, чрез закупуване на високотехнологични устройства, оборудване и софтуер, и извършване на леки инфраструктурни дейности, за предоставяне на качествено здравно обслужване (e-социална система за здравеопазване). Община Топирос е вторият гръцки партньор, който участва в проекта и който вече разполага с инсталирана и функционираща пилотна система за електронно здравно обслужване, финансирана в програмен период 2007-2013. Проектът ще се възползва от опита и know-how на Топирос, като вече действащата система ще бъде актуализирана и надградена, с настоящия проект, в Община Златоград.

**В рамките на проекта Община Златоград ще реализира следните дейности, за достигане на общата цел:**

1. Пручвания - изследвания и оценка на актуалната ситуация по отношение на електронното социално здравеопазване в Нестос, Топирос и Златоград, и проучване на национални и регионални стандарти, относно правната рамка на електронното социално здравеопазване в Гърция, България и Европейския съюз;
2. Създаване на устойчива веб базирана здравна система, която да има способността да прехвърля медицински данни на пациентите, като създава и съхранява медицински файлове с информация;
3. Включване на възрастни хора и хора с увреждания (40 души) в проекта, на които ще им бъде предоставено специално оборудване, за следене на здравословното им състояние, (електрокардиография, пулс, кръвно налягане и т.н.), което оборудване ще бъде свързано с централна система за отчитане на резултатите;
4. Закупуване на специализиран софтуер за телемедицина и специализирано медицинско оборудване, измерващо множество параметри, включително кръвно налягане, пулс, регулярност на пулса, температурен метър, скорост на дишане SpO2, клетъчен ЕКГ, глюкомери;
5. Закупуване на мамограф и линейка;
6. Обучения, за включените в проекта, доброволци и лекари, за работа със специализираното оборудване;
7. Извършване на текущ ремонт на Здравната служба в с.Старцево, Община Златоград.

Бюджетът, с който разполага Община Златоград за реализиране на дейностите по проекта, е 287 574, 68 евро.



Животът в Родопите

# ОТЗВУК

25 години

16 - 18 април 2018 г.

[www.otzvuk.bg](http://www.otzvuk.bg)

ISSN 1311 - 9966

Година XXV, Брой 28 (2674)

ИЗЛИЗА В ПОНЕДЕЛНИК И ЧЕТВЪРТЪК

Цена 0.60 лв.

# ДЕЙН



Горубсо Златоград АД

[gorubsozl@abv.bg](mailto:gorubsozl@abv.bg)

03071 2301 / 03071 2180

[www.gamakabel.com](http://www.gamakabel.com)

## GAMAKABEL

0301/6 22 30

[office@gamakabel.com](mailto:office@gamakabel.com)

# Лумна пожар в реставрираната Попратилова къща в Райково

Буря от негодуване заради  
управленско безхаберие от години  
се отприщи в смолянския квартал

**МИХАЛКОВО**  
Водита от Родопите

**ЕДИНСТВЕНАТА  
ЕСТЕСТВЕНА  
ГАЗИРАНА  
ВОДА  
В БЪЛГАРИЯ**

0700 19 109

**АНРИ'64**

**ВЕРИГА БЕНЗИНОСТАНЦИИ**

с. Оряховец, общ. Баните  
03025 2212

с. Средногорци, общ. Мадан  
0885 515 117



**Заведяйте!**  
**ХОТЕЛ-РЕСТОРАНТ  
"КРИС"**

Хотелът е с нов мениджърски екип, а **мастер шеф Коци** ще ви изненада с **богато и разнообразно меню** от българската национална, турска и европейска кухня.

Очакват ви уют,  
топлина и много  
приятни изненади.

**За резервации:**  
0878 35 55 32

Хотел-ресторантът е със 70 места.  
**Предлагаме организиране на фирмени и семейни тържества и партита** ☎ 0301 8 10 03

Хотелската част разполага с 16 стаи, един VIP апартамент и два VIP мезонета.

**ВИДЕОВЪНЕТ**

**ПРОЕКТИРАНЕ, ИЗГРАЖДАНЕ И МОНТАЖ НА КАМЕРИ  
И СИСТЕМИ ЗА ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ**

0884 22 22 33

Предлагаме пълен набор от услуги (видеонаблюдение, видеоконтрол, видеохрана, всякакви видове камери от ново поколение) на територията на цяла България.

[www.videovb.net](http://www.videovb.net)

г. Смолян, бл. "България" №65